JleTHsis1 komnbtoTepHas Wwkona — 2014
BerynuTtensHas pabota, Teopetuyeckuii tect, 23 mapta — 20 anpens 2014 r.

Teopernveckuii Tect

K sadawam amoti wacmu HYHCHO NPOCImo HAUMU 0Mmeem U 66ECTU €20 8 CooOmeemcmseyrouwem noie 6
cucmeme pe2ucmpauyui.

Tect 1. Yanuroxkenne nukia [D, C’, C]

ITocMmoTpuTe Ha KycodeK mpOrpaMMBbI

Pascal Python C
1= U5 i =0 i = 0;
while a >= b do begin while a >= b: while (a >= b) {
a := a - b; a=12a-5b a=a-n>b:
; - ’ i=1+1 - ° s
i =1 + 1; a = i i=1i+ 1;
end; }
a := 1i; a = i;

a u b 1mesble, mepes BLIIOJHEHHEM IUKJIA [IEPEMEHHBIE 8 U b MMEIOT IOJIOXKUTEIbHbIE 3HAYCHUS U a
6oJibItie JtuOO paBHO b, mepeMenHas i B JaIbHEHIIIEM He UCIIOJIb3yeTCs.
HyXHo 3aMeHUTD IUKJI Ha OJHO IIPUCBaNBaHUE.

Tecr 2. IlpucBauBanue [D, C’, C]

B nporpamme BolosiHEHA, CJIE/IyIONIAs TOCIEI0BATEHHOCTD IPUCBANBAHUN

Pascal Python C

a := 3; a =3 a = 3;

b := 2; b = 2 b = 2;

c = a + b Cfa+b c = a + b:
- 1. ’ b =1 _ 9. ’

b := 1; 2 Z ¢ -b b = 1;

a := c - b; a =c¢c - b;

[Iepemennnie a, b u ¢ 6bLIH OOBABIEHBI KAK IEJOUUCTCHHBIE. HeMy PaBHO UX 3HAYEHUE ITOCJIE BBIOJI-
HEHUsI 3TUX [IPUCBANBaHUI?
Banurure Yepe3 Ipodest TP YUCIa: 3HAUEHUS [IEPEMEHHBIX a, b, U ¢ COOTBETCTBEHHO.

Tect 3. Iloacuer [D, C’, C]

CKOJIBKO €CTh HATYPAJIbHBIX UUCE], MEHbBIIHNX 2014, KkBajIpaT KOTOPBIX JeanTCs Ha 147

Tect 4. Bei6op komanasr [C’, C]

B knacce yuarcs 12 mKoJIbHUKOB. V3 HUX Hy»KHO BBIOPATh YeTBEPBIX IIKOJbHHUKOB, KOTOPBIE ITOEIyT Ha
KOMaHIHYI0 oymMIrary. CKOJBKUMEI CIHOCOOAME MOYKHO COCTAaBUTH KoMaHy! Ilopsiiok BbIGOpA ITKOJIb-
HUKOB B KOMaHJIy He nMeeT 3HadeHusi. Hamumure B oTBETE YUCJIO.
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Tect 5. Pekypcus [C]

Oyuknusa £ onpeseeHa Tak:

Pascal Python C
function f(n integer) def f(n) int £(int n)
integer; sum = 1
var for i in range(2, n - 1): int 1i;
i, sum integer; if n % i == 0: int sum = 1;
begin sum += f(i - 2) for (i = 2; 1 < n - 1; i++)
sum := 1; return sum
%or.i:= 2 to n-2 do if (n % i == 0)
egin _ L
if n mod i = 0 then sum += £(1 2);
sum := sum + f(i - 2) return sum:
end; } ’
f := sum;
end;

Ckouibko pas Oyier Bbizana dyukims f npu nojcuere f(24)7 Camblil epBbIN BHI30B TOXKE CIUTACTCS.
Hanpuwmep, npu nogcuere f(1) dyuxus 6ymer Bor3Bana 1 pas.
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